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2-# Knacc. Tectbl O matemaTtuke. 1-e nonyrogue.

TECT Nel

YeMy paBHO BblUMTaEMOE, €CNN YMEHbLUAEMOE paBHO 13, @ pa3HOCTb paBHa 7.
a) 20 6) 6 B) 8

3HayeHMe KaKoro BblpaXeHust paBHO 157
a)6 + 8 6)9+5 B)8 +7

B 3anu1cu kakoro uncna undpa 9 o6o3HavaeT AecaTKU?
a)9 6) 19 B) 93

B BMAe CyMMbl KakuX C/laraeMblX MOXHO NMpeacTaBuTb Ymcnio 877
a)s8omn7 6) 70 8 B)8u7

Kakoe Bbipa)keHne MOXHO npounTaTh Tak: "K uncny 45 npubasuTb pasHOCTb Yncen 10 un 5"?
a)45+ 10+ 5 6) 45 + (10 + 5) B) 45 + (10 — 5)

Ha ckonbko 8 pecaTkoB bonblue, YeM 2 eaAnHNLbI?
a) Ha 82 6) Ha 6 B) Ha 78

YeMy paBHa pa3HOCTb umcen 56 un 4?
a) 52; 6) 60; B) 16.

Ha ckonbko Hago yMeHbLUUTb 86, YUTO6bI MONYy4YNIoCh 767
a) Ha 1 6) Ha 10 B) Ha 2

Haiign pewenune 3agaun: "[ns yKpalleHusl 3afa K NpasfaHWKY Hago MOBECUTb HECKOSIbKO TMPISHA.
Mocne Toro kak AeTw nosecunu 8 rMpnsiHA, UM OCTanocb nosBecuTb ewé 6 rnpnaHa. CKonbKo BCero
rMpnsHA Hago nosecuThb B 3ane?”

a)8-6=2(.) 6) 8+ 6=14(r.) B)14-8=6(r.)

CKOJIbKO CaHTMMETPOB B MeTpe?
a) 60 6) 10 B)100

TECT Ne2

Uncno _ 6onblue ymcna 8 Ha 3?

YMeHbLlaemoe 13, BbluMTaeMoe |, pa3HOCTb paBHa 4.

B uncne 85 coaepXXuTca _ AECATKOB U eAuHUL.
Mexay uncnamu 73 1 67 B UACNOBOM pafy HaxoasATCs ymcna
3 caHTUMeTpa — 3TO ____ MUJIJIUMETPOB.

Ecnn uncno __ yBenuuntb Ha 20, TO nonyyuTcsa 53.



7. 3agava: "Mocne Toro kak Bepa BbiMblIa 5 CBOMX KyKON, €/ OCTanoch BbIMbITb ewé 8 Kykon. CKOMbKo
BCEro KyKon Hago BbiMblTb Bepe?"
PeweHwe:

8. Yucno 74 6onblie unmcna 6 Ha .

9. YT06bl paBeHCTBO 67 * 8 = 75 CTano BepHbIM, HAA0 BMECTO 3BE3404KM 3anMcaTb 3HaK .

10. [nsa Toro, 4tobbl HalTK 3HauyeHue BbipaxkeHus 80 — (10 + 30), cHa4yana Hago BLIMOMAHWTL _ , a
notoMm .

11*. Pa3HoCTb uncen 95 n 30 paBHa CyMMe uMcen 63 1M .

TECT Ne3

Ecnn uncno _ yBenuunTtb Ha 7, TO nonyyuTcsa 13.

Uncno 34 mMeHblle yncna _ Ha 1.

Cymma uncen 6 1 ___ pasHa 14.

OT ___ oTHATb 40, nonyuntcs 14.

B1_ conepxutca 10 mMm.

Ecnu K pa3HocTv npnbaBuTb BblYMTAEMOE, TO NOSYYUTCS

Uncno  6onblue umcna 2 Ha 58.

Ecnn yMeHbluaeMoe paBHO 45, a BbluMTaeMoe _ , TO pa3HOCTb pasHa 40.

B uncne __ copepxutca 4 gecatka U CTOSbKO XXe eauHuL,.

Ecnu cymma paBHa 60, a nepeoe cnaraeMoe paBHO 40, TO BTOPOe CnaraemMoe paBHO
11*. Pa3HocTb unmcen 70 U paBHa cymme ymcen 50 un 20.

12*. Ecnn B "OKOLUKO" 3anMcaTb YMCNO __ , TO HEPABEHCTBO 79+6 B 80+ CTaHET BEpHbIM.

© o Nk wDhNPE
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TECT Ne4

1. Pa3HocTb uncen 15 n 9 paBHa:
a) 24 6) 6 B) 7

2. Undpa 9 B 3anucu uncna 95 obo3HavaeT KONNYECTBO:
a) OecaTKoB 6) eanHny

3. Mpwn cyéte umcno 58 HasbIBAKOT MEXAY YMCIaMU:
a) 57n 59 6) 58 n 59 B) 56 n 54

4. Ecnn cymma paBHa 14. A nepBoe cnaraeMoe paBHO 6, TO BTOpOE CllaraeMoe paBHo:
a) 20 6) 9 B) 8

5. 7 0ecsaTKkoB bonblue 3 eANHUL, Ha:
a) 73 6) 67 B) 4.

6. Yucno 78 6onblue yncna 10 Ha:
a) 88 6)77 B) 68



7. Hainaw Bbipa)keHne, B KOTOPOM NEpPBbLIM AEUCTBMEM AOSIKHO ObiTb BbINOAHEHO C/TOXKEHME.
a) 50 + (70 — 20) 6) 50 + 20 - 70 B) 70 — 20 + 50

8. Ecnu uncno 20 yMeHbWUTb Ha 7,TO NOSYyUYUTCA:
a) 13 6) 27 B) 90

9. Halian BbipaXkeHWe, 3Ha4YeHMe KOTOPOro paBHO 64:
a)40 +20-4 6) 40 —20 + 44 B) 80— 20 - 10

10. Kakoe uncno ymeHbwnnm Ha 19 .ecnu nony4dnnm 40?
a) 69 6) 59 B) 49

11*. Kakoe 4ncnio Ha CTonbko xe 6onblie 30, Ha CKonbko 12 6onbLue 9.

a) 42 6) 33 B) 8

TECT Neo5

1. Kakune 3Haku (+ Wim —) 1 Yncia Hago BCTaBUTb, YTOObI paBeHCTBA CTasiu BEPHLIMA?
a)6*__ =9 6) *2=5 B)7*2*__ =8 nn9*__ * =6

2. 3anonH1 Nponycku.
60 MUH. = 4. 7 CM. 9 MM. = MM;
____M.=100c™m.; 53cm. = oM. CM.

3. Ecnn nepsoe cnaraemoe paBHO 43, a BTOpoe — 7, TO CyMMa paBHa .
4. CymMa uncen 63 M paBHa 83.

5. Bluyace _ MuUHYT.

6. Ecnv 13 pa3HOCTY BblYECTb BblUMTaeMoe, TO MONyunTcs

7. K kakoMy uncny _ npubaeunum 2, ecnm nonyyunnm 38.

8. Pa3HocTb uncen 47 u 30 paBHa .

9. 3anucb MO>XHO Ha3BaTb YPaBHEHUEM.

10. BoblpaxeHue "U3 90 BblveCTb CYMMYy uncen 40 1 20" 3anucbiBaeTCs Tak:




10.

ok wNPE

TECT Ne6

Haligy oaHO3HaYHble Ynucna:
a) 8 6) 2 B) 28 r) 88 n) 82 e) 22

CyMMa Kakux ymcen pasHa 15:
a)léunl 6) 718 B) 1213 rne6uo a)15u0 e)20n 5.

Halan BepHble HepaBeHCTBa.
a)lcMBE 9 MM 6)2cM 1 MM =21 MM B) 100c™ & 1M
rNicm7 MM = 2cM; ) 4aM @ 30cMm €) 14 @ 60MUH.

Kakue 3anmcu aBnsatoTcs YMCNOBbIMU Bblpa)KEHVIFIMVI?
a)14-8=6 6)14-6 B)8+6 r6+8—14

Pa3HoCTb Kakux yucen paBHa 16?7
a)s5u4 6)9mn7 B) 18 1n 2 r 50 n 24 2)10mn 6 e)13mn3

YeMy paBHbl A/IMHbI CTOPOH NMPSIMOYTOfibHKKA, eCn ero nepuMeTp paseH 12.
a) 10cMn 2 cm 6) 3cM 1 3cm B) 1cM 1 5cM r) 11cM un 1cm

NS BbIYMCNEHUSI 3HAYEHUIA KAKMX BbIPaXXEHWUI NEPBbIM AENCTBUEM HAAO BbIMNOMHUTbL BblUMTaHME?
a)ll-2+9 6)9+2-11 B)11-9+2 Nili-2+9 p9+(11-2)

Ecnn yMeHbluaeMoe paBHO 13,a pa3HOCTb -7, TO BblYMTAEMOE PaBHO:
a) 20 6) 83 B) 6

r) 6 gecatkam ) cymme uncen O mn 6 €) pa3HoCTM umcen 6 n 0

Haiiam ypaBHeHus.
a)12-4=8 6) 90 -x=5 B) 14 +vy r)34-+y=50

3HAUYEHMSI KaKUX BbIPaXXEHWUI paBHbl 7 Aec. 2 en,.

a)20+7 6) 75-3 B) 29 -2 r 92 -20 a) 42 + 20 e)30-3
TECT Ne7

Uncno _ HasbiBaloT Npu c4éTe Mexay yncnamm 90 um 88.

Ecnn nepsoe cnaraemoe paBHO 9, @ BTOpoe ___, TO CyMMa paBHa 13.

Pa3HocTb uncen 46 v 9 paBHa __ .

B 1M copgepxutca 100 .

[ns BbluMCneHnst 3HaveHus BolpaxkeHust 90 — (50 + 30) nepBbIM HAaAO BbIMOMHUTL AENCTBUE
a BTOpbIM

Cymma uncen 43 1 50 paBHa .

3HayeHue BblpaXxeHust a — 3 paBHO 8, eCn a paBHO .

Uncno _ gBNSETCS pelleHneM ypaBHeHUs X — 8 = 12.
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9. Ecnn ymeHblUuaeMoe paBHO , @ BbluMTaeMoe paBHO 4 AecaTKa, TO pa3HOCTb paBHa 54.
10*. B uucne CyMMa 4yuncna eauHuL U 4ecaTKoB paBHa 8.
11*. llepuMeTp TpeyrosibHMKa CO CTOPOHaMN __ CM, CM U 3 CM paBeH 6 CM.

TECT Ne8

1. Ecnn uncno 47 ysennuntb Ha 20, TO NONYYMTCS:
a) 49 6) 27 B) 67

2. B kakoM umncne 7 pecAaTKOB U 2 €ANHULIbI:
a) 27 6) 72 B) 70

3. Ha ckonbko 8 aecaTtkoB 6onblue 3 eanHnL?
a) Ha 83 6) Ha 77 B) Ha 38

4. M3 kakoro 4ncna Hago BblYECTb 2, YTO6bI NOMyYnTbL 687
a) 3 70 6) 13 66 B) 13 88

5. Ecnn YMeHbLUaEMOE paBHO 34, d BblYUTaeMoe 7, TO Pa3HOCTb paBHa:
a) 41 6) 27 B) 28

6. B kakoM Bbipa)keHuu Hago uU3 uncna 83 Bbl4eCTb CyMMy vucen 8 un 2?
a)83-8+2 6)83+8-2 B) 83— (8 + 2)

7. K kakoMy uncny Hago npmbasutb 2, 4TO6bI NONYYNIOCh 657
a) 63 6) 67 B) 45

8. YeMy paBHO 3HaYeHWe BblpaXkeHns c+7 rnpu c=9?
a) 2 6) 16 B)15

9. Ecnu K pa3HocTv npnbaBuTb BblUMTAEMOE, TO NMOSTYYUTCS:
a) YMeHbLuaemoe 6) cnaraemoe B) Pa3HOCTb

10. [llepnMeTp TpeyrosibHMKa CO CTOPOHaMn 3CM, 4CM U 7CM paBeH:
a)lam3cm 6) 1 am 4 cm B)laM 5cm

11*. B marasuHe 6b1510 8 Kykon. Mpoganu kykon 6onblue, YeM ocTanocb. CKOSIbKO KyKO npoganv?

TECT Ne9
1. Pa3HocTb uncen 14 n 9 paBHa:
a) 25, 6) 5 B) pa3HOCTW uncen 12 u 7
r 2 gec.5 en. ) pa3HOCTM uncen 5u1 0



2. CymMa uncen 48 1 6 paBHa:
a) 54 6) 42 B) pa3HOCTH uncen 60 n 6
r 4 pec. 2 eq. n) 5 pgec. 4 ef.

3. Ecnn 73 yMeHbLlWKTb Ha 20, TO NOAYy4nUTCS:
a) 93 6) 71 B)53
r 5 pec. 4 eq. 4) 9pec. 3 en.

4. PelueHneM Kakux ypaBHEHWI SBNSIETCS YNCIO 67
a)x+12=18 6)13-c=7 B)a+8=14
Ny-6=1 A)7+b=12

5. B kakunx BblpaXKeHMsIX U3 YnCna Hago BblYECTb CYMMY ABYX umcen?
a) 13- (7 + 6) 6) 7-13+6 B)a+8=14
r)7+ (13 + 6) D) 13-(6+7)

6. Yuncno 40 6onblue uncna 8 Ha:
a) 48 6) 32 B) CYMMy umcen 26 n 6
r) 4 gec. 8 eq. [) pa3HOCTb umcen 33 u 1

7. Ecnun ymeHblIaeMoe paBHO 64ecATKkaM, a pa3HOCTb paBHa 40, TO BblYMTAaEMOE PaBHO:
a) 100 6) 20 B) CymMMe yucen 10 1 10
r) 10 gec ) 2 pec.

8. 3HaYeHWs1 KakUX BbIpaXXEHWUIN paBHbl 167
a)8+5 6) 56 — 40 B) 15+ 1

r) 20 — 4 n) 18 -2 e)7+09

9. CyMMa Kakux ymcen pasHa 83?

a)82ul 6) 53 1 30
B) 7815 rNsinl

10*. Kakue Ha3BaHWs eauMHULL CAENAT BEPHbIM paBeHCcTBO 1 =10 ?
a) Y, MUH. 6) am, cm. B) M, CM.
r) cM, aM. L) CM, M.



